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VA PATIENT FEEDBACK:
PRODUCT'S EASE OF USE
*of 260 VA Patient responses

ThermaZone® is committed to providing
you support with your patient care.
The above data was provided by 260 VA
patients through our 2021 Customer
Survey (January - December).

2 0 2 1  E N D  O F  Y E A R  R E S U L T S
P A T I E N T  S U R V E Y S

Ninety-eight percent (98%) of
260 veteran patients who freely
participated in ThermaZone's
product survey stated that they
would recommend ThermaZone
to a friend.
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Customer Survey from January - December 2021
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TYPES OF VA PATIENTS WHO
FREELY PARTICIPATED IN THE
SURVEY
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